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5. 1. Konferencije,  
znanstveni skupovi, radionice, 
okrugli stolovi, ljetne škole, 
javna predavanja

Bologna na sociologiji

U akademskoj godini 2009./2010. Odjel 
za sociologiju organizirao je niz predava-
nja i radionica pod nazivom "Bologna na 
sociologiji" kako bi se svi zainteresirani 
upoznali s provedbom Bolonjskog pro-
cesa. Predavanja su održavali nastavnici 
Odjela za sociologiju uz gostujuća preda-
vanja (Ulla Kriebernegg, J. Douglas Toma, 
Mile Dželalija). Održana je i radionica u 
okviru projekta Tempus "Moving ahe-
ad with the Bologna Proces sin Croatia". 
Predavanjima su nazočili članovi i članice 
Odjela za sociologiju, Odjela za knjižničar-
stvo, Odjela za francuske i iberoromanske 
studije i Odjela za kroatistiku i slavistiku, 
predstavnice i predstavnici Ureda za osi-
guranje kvalitete i Ured za međunarodnu 
suradnju Sveučilišta u Zadru te studentice i 
studenti Sveučilišta.

Treći ljetni državni geografski 
seminar – Dani akademika Josipa 
Roglića "Hrvatski otoci"

U organizaciji Agencije za odgoj i obrazo-
vanje i Odjela za geografiju Sveučilišta u 
Zadru u Zadru je 30. i 31. kolovoza 2009. 
održan treći Ljetni državni geografski semi-
nar – Dani akademika Josipa Roglića pod 

naslovom "Hrvatski otoci". Seminar se sa-
stojao od jedanaest predavanja i obilaska 
Muzeja antičkog stakla.Terenski obilazak 
otoka Ugljana otkazan je zbog nevremena. 
Voditelji programa bili su viši savjetnici 
u Agenciji za odgoj i obrazovanje (Mario 
Mimica, dipl. ing. geografije, Marijana 
Šarlija, prof., i Sonja Burčar, prof.) i doc. 
dr. sc. Josip Faričić sa Sveučilišta u Zadru.

U radu seminara sudjelovalo je približ-
no 150 učitelja i nastavnika geografije u 
osnovnim i srednjim školama Republike 
Hrvatske. Plenarna izlaganja održali su 
prof. dr. sc. Ivo Šimunović (Živjeti na oto-
ku), doc. dr. sc. Josip Faričić (Hrvatski 
otoci u kontekstu (de)maritimizacije i ja-
dranske (dez)orijentacije Hrvatske), dr. 
sc. Sanja Klempić Bogadi i dr. sc. Sonja 
Podgorelec (Starenje stanovništva i kva-
liteta života na hrvatskim otocima), prof. 
dr. sc. Damir Magaš (Geografski poten-
cijali razvoja općina Jelsa i Sućuraj na 
Hvaru), prof. dr. sc. Vladimir Skračić 
(Arhipelogos – novi iskorak akademske 
zajednice u otočni prostor), doc. dr. sc. 
Srećko Favro (Razvoj sustava turistič-
kih lučica na hrvatskim otocima), dr. sc. 
Marica Mamut (Geoekološko vrednovanje 
reljefa otoka Pašmana), Ante Blaće, prof. 
(Vojno-geografsko značenje otoka Visa), 
Lena Mirošević, prof. (Promjene identite-
ta nekih hrvatskih otoka), Jadranka Brkić 
Vejmelka, prof., (Zadarski otoci – lice i 
naličje turističkog razvoja) i dr. sc. Robert 
Lončarić (Hidrogeografska osnova litorali-
zacije kvarnerskih otoka).

Sveučilište 
iz dana 
u dan

5 .
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4th symposium on european issues 
"What will be? Analysis and  
visions for Europe"

Na Odjelu za turizam i komunikacij-
ske znanosti u suradnji sa Sveučilištem u 
Klagenfurtu, iz Republike Austrije, održa-
na je 4. i 5. rujna 2009. specijalna sesija 
Convergence/divergence in the visions 
of Europe: Focus on social practices me-
đunarodne znanstvene konferencije: 4th 
Symposium on European Issues What Will 
Be? Analysis and Visions for Europe. Drugi 
dio konferencije održan je na Sveučilištu u 
Klagenfurtu 25. i 26. rujna 2009. 

Međunarodni znanstveni skup 
"Hrvati i ilirske pokrajine  
(1809. – 1813.)"

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
održan je Međunarodni znanstveni 
skup "Hrvati i ilirske pokrajine (1809. 
– 1813.)", 2. i 3. listopada 2009. U po-
vodu 200. obljetnice utemeljenja ilirskih 
pokrajina skup su priredili Hrvatska aka-
demija znanosti i umjetnosti, pod viso-
kim pokroviteljstvom Hrvatskog sabo-
ra, u suradnji s Hrvatskim institutom za 
povijest, Hrvatskim državnim arhivom 
i sveučilištima u Zadru, Splitu i Rijeci te 
Veleposlanstvom Republike Francuske 
u Zagrebu i Veleposlanstvom Republike 
Hrvatske u Parizu. 

Zadarska "lingvistička srida"

Zadarska "Lingvistička srida" je forum 
na kojem se srijedom raspravlja o lingvi-
stičkim temama. Otvoren je nastavnicima, 
suradnicima i studentima sa svih filoloških 
odjela Sveučilišta u Zadru i drugih znan-
stveno-nastavnih i znanstvenih institucija u 
Hrvatskoj i inozemstvu, kao i stručnjacima 
drugih područja zainteresiranima za inter-
disciplinarno proučavanje jezika. Široki 
spektar mogućih tema uključuje teme iz de-
skriptivne, empirijske, formalne i teorijske 

lingvistike, kao i teme iz kognitivnih zna-
nosti, psiholingvistike, eksperimentalne i 
računalne obrade i analize jezika. Cilj foru-
ma je povezivanje lingvista na Sveučilištu u 
Zadru, optimalizacija suradnje u znanstve-
nom radu i povezivanje sa znanstvenicima 
na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

6. EUSA simpozij

Od 16. do 17. listopada 2009. Sveučilište u 
Zadru i Zadarski sveučilišni športski savez, 
na čelu s predsjednicom Antonijom Čerkez, 
bili su domaćini 6. simpozija "Europskog 
sveučilišnog športskog saveza" u sklopu 
kojeg je održana i sjednica Izvršnog odbora 
te organizacije. Sudjelovalo je 60 sudionika 
iz 16 zemalja među kojima su bili Alberto 
Gualtieri, predsjednik EUSA-e te članovi 
Izvršnog odbora Europskog i Svjetskog 
športskog saveza. Na svečanom otvore-
nju, u ime Sveučilišta u Zadru, prisutne je 
pozdravio prorektor prof. dr. sc. Srećko 
Jelušić. U radnom dijelu simpozija održa-
na su predavanja i rasprave o fair playu, 
volontiranju, marketingu i financiranju u 
sportu i drugim aktualnim, športskim te-
mama.

Kružok s temom nasilja,  
mladih i medija

U organizaciji Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru i Hrvatskog sociološ-
kog društva – Podružnica Zadar, u srijedu 
21. listopada 2009. u 19.00 sati održan je 
kružok s temom nasilja, mladih i medija na 
kojemu su govorili Krešimir Krolo i Sven 
Marcelić, asistenti s Odjela za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru. 
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Javno predavanje u sklopu "Tjedna 
talijanskog jezika i kulture"

U sklopu "Tjedna talijanskog jezika i kultu-
re" u svijetu, 21. listopada 2009. na Odjelu 
za talijanistiku Pasqualina Corropolese, 
strana lektorica održala je javno predava-
nje pod naslovom Futurismo e Tullio Crali.

Prvo nacionalno znanstveno 
savjetovanje o geografskim imenima 

U organizaciji Sveučilišta u Zadru i 
Hrvatskog geografskog društva, od 23. 
do 24. listopada 2009., održano je "Prvo 
nacionalno znanstveno savjetovanje o 
geografskim imenima". Prvoga dana 
Savjetovanja u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru izloženo je 15 prijavljenih referata 
sljedećim redoslijedom:

dr. sc. Dunja Brozović Rončević, 
Institut za hrvatski jezik i jezikoslovlje: 
Toponomastičko nazivlje između jeziko-
slovlja i geografije

prof. dr. sc. Vladimir Skračić, Centar 
za jadranska onomastička istraživanja 
Sveučilišta u Zadru: Što je ispravno u to-
ponomastici?

Ante Jurić, prof., Centar za jadranska ono-
mastička istraživanja Sveučilišta u Zadru: 
Nekoliko onomastičkih opažanja o pisanju 
geografskih imena u Hrvatskoj

dr. sc. Ankica Čilaš Šimpraga, Institut za 
hrvatski jezik i jezikoslovlje: Etnici i ktetici 
– standardni jezik i stanje na terenu

doc. dr. sc. Nikola Vuletić, Odjel za fran-
cuske i iberoromanske studije Sveučilišta u 
Zadru: Hrvatski egzonimi: nastanak i kri-
teriji zadržavanja/odbacivanja

dr. sc. Željko Hečimović, mr. sc. Zvonko 
Štefan, Željka Jakir, dipl. ing. geod., 
Hrvatski geodetski institut: Standardizacija 
geografskih imena

Željka Jakir, dipl. ing. geod. i dr. sc. Željko 
Hečimović, Hrvatski geodetski institut: 
Prikazivanje geografskih imena u Google 
Earthu

mr. sc. Zvonko Štefan, Željka Jakir, dipl. 
ing. geod. i dr. sc. Željko Hečimović, 
Hrvatski geodetski institut: Registar topo-
grafskih imena zasnovan na topografskoj 
karti mjerila 1: 300 000

prof. dr. sc. Damir Magaš, Odjel za geogra-
fiju Sveučilišta u Zadru: Postojeća geograf-
ska imena u odnosu na imena na kartama i 
planovima (primjer Vinjerca)

prof. dr. sc. Borna Fürst Bjeliš, Geografski 
odsjek Prirodoslovno matematičkog fakul-
teta u Zagrebu: Slike i mijene regionalnoga 
identiteta: geografska imena na kartama 
ranoga novoga vijeka (odabrani primjeri)

Lena Mirošević, prof., Odjel za geografiju 
Sveučilišta u Zadru: Gradska toponimija 
kao nositelj kolektivnih identiteta

mr. sc. Ružica Vuk i prof. dr. sc. Zoran 
Curić, Geografski odsjek PMF-a u 
Zagrebu: Geografska imena u nastavi geo-
grafije u osnovnim i srednjim školama

mr. sc. Ivana Crljenko i mr. sc. Mladen 
Klemenčić, Leksikografski zavod 
"Miroslav Krleža": Strana geografska ime-
na u leksikografskim izdanjima

dr. sc. Kristijan Juran, Centar za jadran-
ska onomastička istraživanja Sveučilišta u 
Zadru: Problem ubikacije u istraživanjima 
povijesne i suvremene toponimije

5

Kružok s temom nasilja, mladih i medija
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doc. dr. sc. Josip Faričić, Odjel za geografiju 
Sveučilišta u Zadru: Neki geografski 
aspekti proučavanja toponima.

Drugoga dana Savjetovanje se odvijalo na 
otoku Krapnju gdje je održan okrugli stol 
o geografskim imenima. Okvirne teme raz-
govora bile su: nacionalno povjerenstvo za 
geografska imena, interdisciplinarna topo-
nomastička istraživanja, jezikoslovna stan-
dardizacija geografskih imena, uloga jezi-
koslovaca, geodeta i geografa pri izmjeri, 
drugo znanstveno savjetovanje o geograf-
skim imenima.

Nakon okruglog stola poduzet je terenski 
obilazak cijeloga otoka. Uspoređivani su 
toponimi na topografskim i pomorskim 
kartama s podatcima stanovnika/korisnika 
prikazanog prostora. Raspravljalo se i o 
problemima terenskog istraživanja toponi-
mije. Sudionici su posjetili zbirku kulturne 
baštine u franjevačkom samostanu i zbirku 
spužvarstva i ronilaštva.

Javno predavanje na Odjelu za 
talijanski jezik i književnost

U sklopu "Tjedna talijanskog jezika 
i kulture" u svijetu dr. sc. Pasqualina 
Corropolese, strana lektorica na Odjelu za 
talijanistiku održala je 21. listopada 2009., 
u dvorani 143 sveučilišne zgrade na Rivi, 
javno predavanje pod nazivom Futurismo 
e Tullio Crali.

Javna prezentacija rezultata 
istraživanja za gkzd

Rezultate istraživanja Gradska knjižnica 
Zadar kao kulturni akter u gradu Zadru, 
što ga je Odjel za sociologiju realizirao za 
Gradsku knjižnicu Zadar predstavili su 28. 
listopada 2009. Inga Tomić-Koludrović, 
Mirko Petrić, Valerija Barada i Željka 
Zdravković (Odjel za sociologiju) te Ivan 
Pehar (Gradska knjižnica). 

Javno predavanje Ivice  
Gregurca Melanezija

U organizaciji Odjela za etnologiju i kul-
turnu antropologiju 26. studenoga 2009. 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta hrvatski 
misionar Ivica Gregurec održao je pre-
davanje o svojoj misionarskoj djelatnosti 
na Salomonskim otocima, pod naslovom 
Melanezija. U okviru predavanja skupina 
plesača s otoka Guadalcanal (Salomonski 
otoci) i otočja Kiribati (Mikronezija) 
izveli su splet tradicionalnih melanezij-
skih plesova. 

Studentski simpozij o istraživanju 
interkulturalnosti u Sarajevu

Nakon desetodnevnoga terenskog istraži-
vanja interreligijskog dijaloga u Sarajevu, 
studenti Odjela za etnologiju i kulturnu 
antropologiju zajedno s dr. sc. Snježanom 
Zorić i prof. dr. sc. Jadrankom Grbić or-
ganizirali su 8. prosinca 2009. studentski 
simpozij s istom temom. Studentice Nora 
Kuluz i Tereza Kaurinović referirale su o 
svojem istraživanju dijaloga na primjeru 
interreligijskog zbora Pontanima, Marin 
Borzić prezentirao je rezultate svojega 
istraživanja o položaju žene u islamu, prof. 
dr. Jadranka Grbić iznijela je svoja istraži-
vanja o Bosni Srebrenoj, a dr. sc. Snježana 
Zorić govorila je o nužnostima novog te-
metiziranja terena i terenskog istraživanja 
u izmijenjenim uvjetima današnje situaci-
je u Sarajevu pa i šire u BiH. Tekstovi su 
u tisku u ediciji Studentska etnografija, 
koju su inicirali studenti Odjela, a tiska-
nje financijski omogućuje Studentski zbora 
Sveučilišta u Zadru.

SF week

Od 9. do 11. prosinca 2009. Odjel za an-
glistiku je u suradnji sa Studentskim zbo-
rom Sveučilišta u Zadru organizirao drugi 
po redu "SF Week" – projekt koji se sasto-
ji od niza predavanja, filmskih projekcija 
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te radionica kreativnog pisanja na temu 
znanstvene fikcije. Cilj projekta je popula-
riziranje znanstvene fikcije, odnosno upo-
rabe žanra kao apstraktnoga, edukativnog 
instrumenta unutar akademskog kruga. 
U akad. god. 2009./2010. gost projekta 
bio je Zoran Krušvar, hrvatski psiholog i 
pisac SF-romana te dobitnik dviju "Sfera 
nagrade". U sklopu "SF Weeka" održao je 
radionicu pisanja SF/Fantasy/Horror pri-
če. Predavanja su izlagali: dr. sc. Marko 
Lukić: Prostori užasa, Krešimir Krolo, 
prof.: Neomarksizam, rod i SF te Zlatko 
Bukač i Atila Lukić: Prostor u Gotham ci-
tyu: Arkham Asylum.

Javno predavanje Saše Božića

Saša Božić održao je 14. prosinca 2009. 
predavanje pod nazivom Sociologija su-
vremene znanstvene biografije: akademski 
narcizam kao racionalni izbor. Predavanje 
su organizirali Odjel za sociologiju i 
Hrvatsko sociološko društvo – Podružnica 
Zadar.

Radionica "Proces povratka  
kao ljudski izazov"

U okviru suradnje Udruge hrvatskih brani-
telja oboljelih od PTSP-a Zadarske župa-
nije s Odjelom za sociologiju Sveučilišta u 
Zadru Biljana Kašić, uz asistenciju Marine 
Raspović, održala je 25. prosinca 2009. ra-
dionicu sa ženama koje žive s braniteljima 
(supruzima, partnerima) s posttraumat-
skim stresnim poremećajem.

Javno predavanje Mirka Petrića 

Mirko Petrić održao je 22. siječnja 2010. 
predavanje s nazivom Algoritam, predme-
ti, tokovi: medijski studiji i posthegemonij-
ska moć. Predavanje su organizirali Odjel 
za sociologiju i Hrvatsko sociološko druš-
tvo – Podružnica Zadar.

9. tjedan mozga

Slijedeći naputke Dana Alliance for Brain 
Initiatives, Odjel za psihologiju Sveučilišta 
u Zadru aktivno, u kontinuitetu, sudje-
luje u svjetskoj i europskoj akciji "Brain 
Awareness Week (Tjedan mozga)", koja se 
ove godine odvijala od 15. do 21. ožujka 
2010. 

Program ovogodišnjeg Tjedna mozga 
uključivao je predavanja, igrokaze i ra-
dionice za štićenike staračkog doma, 
srednjoškolce, studente, djecu predškolske 
dobi i osnovnoškolskog uzrasta te širu 
javnost. 

Kada govorimo o populaciji starijih, po-
sebna pozornost je posvećena kroničnoj 
boli i psihološkim tehnikama za njezino re-
duciranje te pozitivnim učincima glazbe na 
neuralne procese. Upozoravajući na potre-
be istraživanja i daljnjih spoznaja o funk-
cijama ljudskog mozga, pozornost je po-
svećena i Genetskim osnovama poteškoća 
učenja, Evoluciji jezika, Zdravoj prehrani. 
Predavanja i radionica održavali su se na 
Sveučilištu u Zadru i uGradskoj knjižnici.

Za učenike srednje Pomorske škole održa-
no je predavanja o opojnim drogama i nji-
hovu kratkoročnom i dugoročnom djelo-

5

Studentice Odjela za psihologiju i učenici 
osnovne škole na radionici u sklopu 9. 
Tjedna mozga
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vanju na mozak i neuralne procese u moz-
gu. U ovom dijelu programa aktivno su 
sudjelovali i bivši ovisnici o težim drogama 
iz Terapijske zajednice Cenacolo. Oni su 
svoja iskustva podijelili s učenicima. 

S ciljem razumijevanja funkcija ljudskog 
mozga i očuvanja njegova zdravlja, djeca 
predškolske i osnovnoškolske dobi uči-
la su osnovne spoznaje o mozgu. Mjesta 
održavanja radionica i igrokaza, Kako 
funkcionira mozak, Mozganje o mozgu, 
Pokrenimo mozak i sl. bili su zadarski 
dječji vrtići i osnovne škole. Djeci su de-
monstrirane i vježbe Brain Gym koje po-

tiču koncentraciju koordinirajući rad obje 
mozgovne hemisfere.

Sve aktivnosti 9. tjedna mozga bile su me-
dijski promovirane. Distribuirani su in-
formativno-edukativni materijali ciljanim 
populacijama (djeci predškolske dobi, uče-
nicima osnovnih i srednjih škola, studenti-
ma, populaciji starijih).

Djelovanje svih sudionika 9. tjedna mozga 
imalo je za cilj upozoriti na nužnost dalj-
njih multidisciplinarnih istraživanja ljud-
skog mozga te važnosti očuvanja njegova 
zdravlja.

Program 9. Tjedna mozga
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Naleti na knjigu

Projekt "Naleti na knjigu" pokrenuli su 
studenti knjižničarstva pod vodstvom asi-
stentice Drahomire Gavranović u travnju 
2010. godine tijekom održavanja mani-
festacije "Zadar čita", koju organizira 
Gradska knjižnica Zadar. Projekt "Naleti 
na knjigu" predstavlja inicijativu u svije-
tu poznatu kao bookcrossing. Inicijativa 
promiče čitanje tako da se knjige "puste 
na slobodu", tj. ostavljaju na prometnim 
mjestima u gradu kako bi ih slučajni prola-
znici pronašli, pročitali i potom vratili "na 
ulicu" s ciljem poticanja čitanja. Studenti 
su postavili knjige na nekoliko lokacija u 
Zadru, uključujući i zgradu Sveučilišta te 
u studentskom restoranu. Projekt je za-
interesirao studente, ali i sve zaposlene 
na Sveučilištu koji su podržali akciju bilo 
donacijama knjiga bilo posudbom knjiga 
koje su pronašli na označenim punktovi-
ma. Planira se redovito provođenje i una-
pređenje ovoga projekta.

Radionice Odjela za etnologiju i 
kulturnu antropologiju 

Nastavljajući se na kolegij Teorije rituala 
od 6. do 10. travnja 2010. održane su stu-
dentske radionice sviranja djembea i indij-
skog plesa kathak, a svaka je trajala jedan 
tjedan. Važnost ovih dviju radionica, osim 

svoje veze s ritualnom i performantivnom 
teorijom, je otvaranje mogućnosti istraži-
vanja u području antropologije iskustva. 

Razgovor o državnoj  
maturi iz sociologije 

U organizaciji Odjela za sociologi-
ju i Hrvatskog sociološkog društva – 
Podružnica Zadar, 12. travnja 2010. godi-
ne, održan je razgovor s temom Državna 
matura iz sociologije – za promjenu po-
stojećeg pristupa. Sudjelovali su prof. dr. 
sc. Inga Tomić-Koludrović, predsjedni-
ca Hrvatskog sociološkog društva, Jana 
Šarinić, predstavnica srednjoškolskih 
nastavnika u Predsjedništvu Hrvatskog 
sociološkog društva, prof. dr. sc. Ognjen 
Čaldarović, s Odsjeka za sociologiju 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu i Gordana 
Longin Batković, profesorica sociologije u 
Gimnaziji "Vladimir Nazor" u Zadru. 

Međunarodna studentska 
konferencija "Border crossing"

Od 22. do 25. travnja 2010. na Odjelu za 
etnologiju i kulturnu antropologiju ugostili 
su 8. međunarodnu studentsku konferen-
ciju "Border Crossings" pod naslovom 
"Exploring everyday life in SE Europe: 
Identity, Culture and Representation" u 
suradnji s Border Crossings Network. Na 

Razgovori o državnoj maturi
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ovu suradnju nadovezano je gostovanje 
dr. sc. Snježane Zorić u sklopu ljetne ško-
le, 5th "Summer School in Anthropology, 
Ethnography and Comparative Folklore of 
the Balkans" u gradu Konitsa, u Grčkoj od 
28. 7. do 12. 8. 2010. Održana su četiri 
predavanja pod naslovom Interculturality 
as a Topos of Anhropological Theory.

Festival znanosti "Planet Zemlja" 

Sveučilište u Zadru, u suradnji s British 
Council i Ministarstvom znanosti, obrazo-
vanja i športa RH, organiziralo je "Festival 
znanosti 2010" koji se odvijao od 19. do 
23. travnja 2010. Tema Festivala bila je 
"Planet Zemlja". Festival je ponajprije na-
mijenjen popularizaciji znanosti stavljaju-
ći naglasak na pojedine teme iz naše sva-
kodnevice. Prijašnjih godina obrađene su 
teme: "Hrana i zdravlje" (2007.), "Voda" 
(2008.) i "Astronomija" (2009.). U pet 
dana održana su predavanja s prezentacija-
ma dostignuća u navedenom znanstvenom 
području, demonstracije pronalazaka, in-
teraktivne radionice i posjeti osnovnoškol-
cima: predavanje Dražena Perice Velebit, 
predavanje Joze Rogošića Uvod u globalne 
klimatske promjene, putopisna prezentaci-
ja Silvije Šiljeg Botswana, prezentacija Ante 
Šiljega GIS i ruralno planiranje, predavanje 
Josipa Faričića Planet Zemlja: oblik kugle, 
naranče, limuna ili ..., predavanje i projek-
cija filma Jane Mijailović "Hrvatska žen-

Demonstracija u sklopu predavanja 
"Kako je raditi kao morski biolog"

Plakat međunarodne studentske 
konferencije "Border crossing"

Izlaganje na međunarodnoj studentskoj 
konferenciji "Border crossing"
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ska ekspedicija na Mont Everest", demon-
stracija Planinarskog društva Paklenica i 
Stanice planinarskih vodiča Zadar "Abseil 
(spuštanje po užetu)", predavanje Claudije 
Kruschel Kako je raditi kao morski bio-
log / Jadranske morske bioraznolikosti i 
potrebe njene zaštite, predavanje Natalije 
Andačić Speleologija: Podzemlje, kako 
ga istražiti i zaštiti i predavanje Božidara 
Brucea Yerkovicha Monokulturalni global-
izam: tko je čoban, a tko ovca?

Međunarodna konferencija 
"Knjižnica u digitalnom dobu 
(Libraries in the digital age)  
lida 2010"

Na Sveučilištu u Zadru od 24. do 25. svib-
nja 2010. održana je 11. međunarodna 
konferencija "Libraries in the Digital Age 
(LIDA)". Konferencija se sustavno bavi 
problemima vezanim uz promjene okru-
ženja knjižnica i informacijskih sustava 
pod utjecajem nove informacijsko-komu-
nikacijske tehnologije. Organizatori ove 
renomirane konferencije su Odjel za knjiž-
ničarstvo Sveučilišta u Zadru i Sveučilište 
Rutgers iz New Brunswicka, Sjedinjene 
Američke Države.

LIDA se svake godine bavi određenom, 
aktualnom temom iz područja knjižničar-
stva i informacijskih znanosti kojoj se pri-
stupa sa stajališta teorije i prakse. Tako su 
se izlaganja razvrstana unutar prve cjeline 
bavila problemima vezanim uz znanstveni 
i akademski prostor u digitalnome okru-
ženju, a izlaganja unutar druge cjeline bila 
su usmjerena na proučavanje fenomena 
digitalnih domorodaca, odnosno nove ge-
neracije koja od rođenja živi u digitalnome 
svijetu (mladi rođeni nakon pojave inter-
neta). Na konferenciji je sudjelovalo 145 
sudionika, a od toga 72 iz Hrvatske, 73 
iz Sjedinjenih Američkih Država, Grčke, 
Češke, Estonije, Slovenije, Kanade, Velike 
Britanije, Italije, Irske, Danske, Austrije, 
Njemačke, Bugarske, Srbije i Škotske.

Organizatori su se i ove godine potrudili 
dovesti predavače poznate svjetske struč-
njake, a oni su: Tefko Saračević (Sveučilište 
Rutgers, SAD), Frances Harris (Urbana-
Champaign, SAD), Ross Todd (Sveučilište 
Rutgers, SAD), Gary Marchionini (Chapel 
Hill, SAD), Marie L. Radford (Sveučilište 
Rutgers, SAD), Vittore Casarosa (ISTI 
– CNR, Pisa, Italija) te počasnog gosta, 
profesora Edwarda Foxa (Virginia Tech, 
SAD). Videovezom omogućeno je pre-

Demonstracija Planinarskog društva 
"Paklenica" i Stanice planinarskih vodiča 
Zadar "Abseil (spuštanje po užetu)"
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davanje profesorice Christine Borgman s 
UCLA-e.

Na konferenciji su organizirana dva pa-
nela. Prvi panel o znanstvenom i akadem-
skom prostoru u digitalnom okruženju ra-
spravio je pitanja utjecaja kiberinfrastruk-
ture na humaniste, a sudjelovali su emi-
nentni stručnjaci iz područja društvenih i 
humanističkih znanosti. Drugi panel orga-
nizirali su studenti s Filozofskog fakulteta 
u Osijeku. Sudionici panela bili su studenti 
iz Ljubljane, Zadra, Zagreba i Corka.

Jedan od važnijih dijelova konferencije, 
posvećen je mladim istraživačima u po-
dručju informacijske i komunikacijske 
znanosti, odvijao se preko foruma za 
doktorande koje sponzorira Američko 
društvo za informacijsku znanosti i teh-
nologiju (ASIST). Na forumu PhD sudje-
lovale su tri kandidatkinje iz Hrvatske, 
Estonije i Italije.

Profesor Tefko Saračević i studenti iz 
Hrvatske, Slovenije i Irske organizirali su 
panel-raspravu Digital Natives: Who are 
they and who can educate them?.

xvii. dani psihologije u Zadru

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, 
u četvrtak 27. svibnja 2010., doc. 
dr. sc. Zvjezdan Penezić, predsjednik 
Organizacijskog odbora i nastavnik na 
Odjelu za psihologiju koji organizira skup, 
zaželio je dobrodošlicu svim sudionici-
ma bijenalnog međunarodnog znanstve-
nog skupa XVII. dani psihologije koji su 
se na Sveučilištu održavali do 29. svibnja 
2010. Skup su prigodnim riječima pozdra-
vili predstavnik Grada Zadra, dr. Dražen 
Grgurović, zamjenik gradonačelnika, pred-
stavnik Zadarske županije Đani Bunja, za-
mjenik župana i mr. sc. Josip Lopižić, pred-
sjednik Hrvatskog psihološkog društva. 

Važan doprinos ovoga skupa u 
međunarodnoj i znanstvenoj djelatnosti 
Sveučilišta u Zadru, u svojem pozdravnom 

govoru naglasio je rektor prof. dr. sc. 
Ante Uglešić koji je "Dane" proglasio 
otvorenima. 

U tri dana održavanja skupa izloženi su 
znanstveni i stručni radovi iz područja psi-
hologije, kao što su: percepcija, kognicija, 
eksperimentalna psihologija, metodologi-
ja, razvojna, edukacijska, socijalna psiho-
logija, emocije, motivacija, ličnost, psiho-
fiziologija stresa, psihofiziologija rada, or-
ganizacijska psihologija i klinička, zdrav-
stvena psihologija. Promovirana je Zbirka 
psihologijskih skala i upitnika – svezak 5 
i održana su tri okrugla stola: Rana inter-
vencija u djetinjstvu u Zadarskoj županiji, 
Odrasli u obiteljskom nasilju – otvore-
ne etičke dileme i Državna matura u hr-
vatskim školama: Prednosti i nedostaci. 
Radovi sudionika su, također predstavlje-
ni na tri poster-sekcije, a održana su i tri 
gostujuća predavanja (27. svibnja 2010., 
Gordana Keresteš, Odsjek za psihologiju 

Plakat "XVII Dani psihologije"
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Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Čemu 
služi mama, čemu služi tata? Uloga majki 
i očeva u razvoju djece, 28. svibnja 2010., 
Dražen Domijan, Odsjek za psihologiju 
Filozofskog fakulteta u Rijeci, Perceptivna 
organizacija i vidno radno pamćenje: psi-
hološki, neurobiološki i računalni aspek-
ti, Peter Schmidt, Sveučilište u Marburgu, 
Njemačka, Social-structural determinants 
of stability and change of group-focused 
enmity in Germany between 2002 and 
2006: A latent growth curve model with 
four panel waves. 

Sveučilište u Zadru i Odjel za psihologiju 
iznimno su zadovoljni brojem i kvalitetom 
prijavljenih i izloženih radova te rasprava-
ma vođenim na okruglim stolovima. 

Projekt "Dolazak u baštinu" Jacopo 
Tintoretto osvajanje Zadra,  
Zadar: Sveučilište u Zadru,  
od 30. svibnja do 7. lipnja 2010.

Projekt "Dolazak u baštinu" u organizaciji 
Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja 
bavi se tematiziranjem prvoga hrvatskog 
romana Planine u kontekstu suvremene 
umjetničke prakse. Tema četvrte radioni-
ce projekta bila je refleksija slike Jacopa 
Tintoretta pod punim nazivom Ugarsko 
osvajanje Zadra na djelovanje umjetnika 
u mediteranskom i bliskoistočnom kul-
turnom krugu. Čuveno platno baroknog 
slikara nalazi se u "Salla dello scrutino" 
Duždeve palače u Veneciji. Slika na određe-
ni način simbolizira povijest Zadra na raz-
međi Istoka i Zapada, Bizanta i Venecije, 
Otomanskog Carstva i kršćanske Europe. 
Nakon ugarskog "osvajanja" Zadar su, 
podsjetimo, kao protuuslugu Veneciji za 
iznajmljivanje brodova zauzeli križari, 
da bi početkom 15. stoljeća, uz ostatak 
Dalmacije, besramno bio prodan Mlecima. 
U vrijeme kada Petar Zoranić piše svoje 
Planine Turci prodiru sve više na zapad 
tako da Zadar i njegov rodni Nin postaju 
granično ratno područje. Prapočetak svih 

ovih događanja bili su križarski ratovi, 
kao paradigmatična točka u kojoj je došlo 
do isprepletanja religijskih i civilizacijskih 
elemenata istočne i zapadne civilizacije. U 
projektu je posebna pažnja posvećena in-
terpoliranju naslijeđa i baštine kultura iz 
kojih umjetnici dolaze s baštinom i nasli-
jeđem Zadra. Održane su i radionice po-
svećene umijeću pričanja priča, koje je u 
današnjem, digitalnom dobu potpuno išče-

"Storytelling" na Morskim orguljama 

Susreti na projektu "Dolazak u baštinu"
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znulo, a nalazilo se u korijenima većine mi-
tova. Umjetnička djela nastala za vrijeme 
i prije projekta predstavljena su trima ra-
zličitim kustoskim koncepcijama u galeriji 
Sv. Dimitrija, crkvi Sv. Donata i u crkvi Sv. 
Dominika.

Studentski projekt –  
"Ruski dani 2009+1"

Treći zaredom projekt studenata ruskog 
jezika i književnosti "Ruski dani 2009+1" 
ove godine bio je posvećen preispitivanju 
koncepta kulturnog pamćenja. Na koje smo 
sve načine predmetima koji nas okružuju 
povezani s Rusijom, koja priča stoji iza njih 
i koja im je sudbina nakon sloma Sovjetskog 
Saveza, neka su od pitanja na koja je od-

govarano od 31. svibnja do 4. lipnja. 
Program je započeo otvaranjem odlič-
no posjećene izložbe "MemorabiliЯ" u 
Studentskom klubu "Božo Lerotić". Izložbeni 
eksponati bili su uspomene studenata, pro-
fesora i prijatelja kojima je materijalizirana 
ovogodišnja tematska okosnica projekta.  
Predavanje studenta druge godine diplom-
skog studija Petra Karavlaha pod nazivom 
Ikonografija moći: sovjetski propagandni 
plakat objasnilo je uvjete nastanka i konven-
cije produkcije ovoga široko prepoznatljivog 
i danas reproduciranoga sovjetskog fenome-
na. Nakon predavanja održana je jedinstve-
na i iznimno popularna radionica izrade pla-
kata, koji su potom izloženi u Klubu. 

U Klubu su Maja Pandžić i Diana Kolev 
održale radionicu izrade matrjoški od fimo 

Radionica izrade matrjoški od fimo mase Radionica izrade plakata 

Izložba "MemorabiliЯ" u Studentskom 
klubu "Božo Lerotić"

Radionica kuhanja tradicionalnih 
ruskih jela
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mase. Radionica kuhanja tradicionalnih 
ruskih jela održana je pod vodstvom profe-
sorice Eugenije Ćuto. U studentskom klu-
bu Petar Karavlah i Adrijana Vidić održali 
su predavanje Lomo: budućnost je analo-
gna o sovjetskoj fotoindustriji i nastavku 
njezina života u lomografskom pokretu 
nakon propasti imperija. Predavanje je po-
praćeno prikazivanjem dokumentarnog fil-
ma o lomografiji. Irena Božinović i Kristina 
Rubelj publici su približile svijet sovjetske 
animacije održavši predavanje Nu, po-
godi: sovjetski animirani film. Bernarda 
Marasović održala je predavanje o manje 
poznatim činjenicama iz Staljinova života 
koje je bilo uvod u svijet sovjetskog mjuzi-
kla, čiji je pokrovitelj i obožavatelj Staljin 
bio. Prikazan je mjuzikl Vesna (1947) naj-
poznatijeg žanrovskog redatelja Grigorija 
Aleksandrova s divom Ljubov Orlovom u 
glavnoj ulozi. Program je završio slušaoni-
com koju je priredio DJ Pjotr. 

Javno predavanje na Odjelu za 
etnologiju i kulturnu antropologiju

Na Odjelu za etnologiju i kulturnu 
antropologiju 10. lipnja 2010. u 19 
sati održano je predavanje dr. Andreja 
Pleterskog pod naslovom Mirila – kulturni 
fenomen. Profesor Pleterski predaje na 
Odjelu za arheologiju na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Ljubljani. Područje 
njegova rada je rana srednjovjekovna 
arheologija, staroslavenska arheologija, 
ranosrednjovjekovna povijest, historijska 
geografija, mitologija i informatizacija 
arheoloških resursa.

Predstavljeni novi rezultati 
arheološkog istraživanja pećine 
Vlakno na Dugom otoku 

Pećina Vlakno, čije je istraživanje započeo 
2004. godine Zdenko Brusić, nalazi se na 
središnjem dijelu Dugog otoka između mje-
sta Luke i Savra. Već nakon prve kampa-

nje pećina je postala poznata znanstvenoj 
javnosti kao bogato nalazište mezolitika i 
gornjeg paleolitika. Iskopavanja najnovi-
je kampanje 2010. vodili su mr. sc. Dario 
Vujević i dipl. arh. Mate Parica (Sveučilište 
u Zadru), a sudjelovali su dipl. arh. Nikola 
Vukosavljević (Sveučilište u Zagrebu), 
dipl. arh. Vedrana Glavaš, dipl. arh. Mario 
Radaljac i dipl. arh Marko Meštrov. 
Istraživanje je financiralo Ministarstvo zna-
nosti, obrazovanja i športa u sklopu proje-
kata prof. Brunislava Marijanovića i prof. 
Zdenka Brusića. U posljednjoj kampanji 
dosegnuti su slojevi stari 15 000 godina. 
Riječ je o razdoblju gornjeg paleolitika koji 
je na ovim prostorima okarakteriziran kul-
turom epigravetijena. Pronađeni predmeti 

Predstavljanje najnovijih arheoloških 
pronalaska u pećini Vlakno na 
konferenciji za novinare

Arheološki pronalazak iz pećine Vlakno
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ističu pećinu Vlakno kao jedno od najbo-
gatijih istočnojadranskih nalazišta paleoli-
tika, a vrijednost nalazišta bit će potvrđena 
daljnjim istraživanjem. Najnoviji pronalas-
ci predstavljeni su javnosti 23. lipnja 2010. 

Održan prvi radni sastanak  
Počasnog odbora za izgradnju nove 
zgrade sveučilišne knjižnice 

U Rektoratu Sveučilišta u Zadru je 13. 7. 
2010. održan prvi sastanak Počasnog od-
bora za izgradnju nove zgrade sveučilišne 
knjižnice. Zadaća Odbora je da prati po-
slove pripreme za izgradnju i preseljenje 
Sveučilišne knjižnice, Znanstvene knjižni-
ce i knjižnice Zadarske nadbiskupije.  Na 
sastanku su sudjelovali: prof. dr. sc. Ante 
Uglešić, rektor Sveučilišta u Zadru, prof. 
dr. sc. Srećko Jelušić, prorektor za među-
institucionalnu i međunarodnu suradnju, 
knjižnicu i izdavaštvo, dr. sc. Đani Bunja, 
zamjenik župana Zadarske županije, 
Zvonimir Vrančić, dr. med, gradonačelnik 
Grada Zadra, mons. Milivoj Bolobanić, 
generalni vikar Zadarske nadbiskupije, 
Nives Kozulić, dipl. ing. arh., ravnateljica 

Zavoda za prostorno uređenje Zadarske 
županije te Hrvoje Njirić, dipl. ing. arh, 
predstavnik autora izabranog arhitekton-
sko-urbanističkog rješenja zgrade sveuči-
lišne knjižnice. Članovi Odbora obavije-
šteni su o pripremama za projektiranje i 
o stupnju završetka urbanističkog plana 
uređenja Novog kampusa te o pregovori-
ma s Ministarstvom znanosti, obrazovanja 
i športa o financiranju projektiranja i pri-
premama za moguće javno-privatno par-
tnerstvo za izgradnju Novog kampusa.

Sastanak Počasnog odbora za izgradnju 
nove zgrade sveučilišne knjižnice

Idejno arhitektonsko rješenje Sveučilišne knjižnice 
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Desete jubilarne večeri hrvatske 
izvandomovinske lirike  
"Da uzmognemo očuvati  
jezik pradjedova"

Svečano otvorenje desetih jubilarnih Večeri 
hrvatske izvandomovinske lirike, u zajed-
ničkoj organizaciji Sveučilišta u Zadru, 
Hrvatskog svjetskog kongresa, Pjesničke 
udruge hrvatske izvandomovinske lirike 
New York i Družbe Braća Hrvatskoga 
Zmaja – Zmajski stol u Zadru, je održa-
no 19. srpnja 2010. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta, s početkom u 18.00 sati.

Sljedeće večeri, 20. srpnja 2010., hrvat-
ske izvandomovinske lirike, u klaustru 
Samostana sv. Frane, predstavljeno je 
osam autora s nekoliko kontinenata: Petar 
Franjo Bašić (Južnoafrička Republika), 
Anton Kikaš (Kanada), Ljerka Totch 
Naumova (Makedonija), Toma Periša 
(Hrvatska), Ana Petrović (Austrija), Ana 
Romić (New Jersey, SAD), Ivana Sabolić 
Rukacina (Ohio, SAD) i Ivana Bačić 
Serdarević (Australija). Na večeri je, tako-
đer, predstavljena zbirka "Pjesmotvori iz 
daleka" nastala na prošlogodišnjem oku-
pljanju iseljeničkih pjesnika u Las Vegasu. 

Međunarodna ljetna škola 
"Zoranićeva arkadija"

U organizaciji Odjela za kroatistiku i sla-
vistiku od 26. srpnja do 8. kolovoza 2010. 
održana je međunarodna ljetna škola hr-
vatskog jezika i kulture "Zoranićeva ar-
kadija" namijenjena svim stranim držav-
ljanima koji žele dobro i pravilno upora-
bljivati hrvatski književni jezik. Nastava 
je bila raspoređena u tri stupnja – početni, 
srednji i napredni. Svaki stupanj je obu-
hvaćao 50 sati redovne nastave uz 12 sati 
učenja u radionicama. Predavanja su se 
mogla birati po načelu izbornosti iz četiri 
ponuđena modula – Hrvatska književnost 
u prijevodu, Hrvatski jezik u medijima, 
Književnost s tezom, Otok. Raznovrsne 

kreativne radionice (radionica kreativnog 
pisanja, glazbena radionica, gastroradio-
nica, glagoljaška radionica, prevoditeljska 
radionica, hrvatski film i sl.) odvijale su 
se u poslijepodnevnim satima. U nastavi 
su sudjelovali istaknuti profesori Odjela 
za kroatistiku i slavistiku, ali i profesori 
s ostalih humanističkih odjela Sveučilišta 
stručno involvirani u hrvatsku povijest i 
kulturu. Nakon završenog tečaja sudionici 
su dobili potvrdu o sudjelovanju i diplomu 
o stupnju poznavanja hrvatskog jezika te 
tri ECTS boda.

Oaza nomadskog sveučilišta  
"Ono drugo more"

U suradnji Odjela za izobrazbu učite-
lja i odgojitelja s Nomadskim sveučili-
štem i Abbo Akademi iz Turkua od 23. 
do 27. kolovoza organizirana je Oaza 
Nomadskog sveučilišta pod nazivom 
"Ono drugo more (That other sea)". 
Četrdesetak sudionika iz Austrije, Italije, 
Švedske, Finske i Hrvatske u okviru zadar-
ske Oaze koja je održana nakon Turkua, 
Biele, Ljubljane, Stockholma, Lisabona, 
Istanbula, Alicantea i Graza upoznalo se 
s kulturnim, znanstvenim i gospodarskim 
naslijeđem te razvojnim potencijalima 
Zadra. Predavanja su održali Raymond 
Saner i Lichia Yiu Saner iz Ženeve, Mark 
Girsnburg iz Berlina te Vjeran Katunarić, 
Vladimir Gudac, Tihomil Maštrović, Ivo 
Fadić, Josip Zanki, Robert Bacalja i drugi. 
Održano je nekoliko projekcija suvreme-
nih hrvatskih filmskih umjetnika (Vlade 
Zrnića i Zlatka Kopljara). Oaza je zavr-
šena predstavom "The Anarchist Banker 
Fernanda Pessoe" u dramaturgiji i režiji 
Raymonda Sanera koju su izveli glumci 
Teatra Verdi iz Zadra. 
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Interdisciplinarna ljetna škola, 
radionica i okrugli stol iz 
računalne lingvistike, kognitivnih i 
informacijskih znanosti

U organizaciji Odjela za lingvistiku, Odjela 
za knjižničarstvo i Odjela za psihologiju 
u suradnji s Institutom za hrvatski jezik i 
jezikoslovlje od 22. kolovoza do 3. rujna 
2010. na Sveučilištu u Zadru održani su 
interdisciplinarna ljetna škola, radionica i 
okrugli stol iz računalne lingvistike, kogni-
tivnih i informacijskih znanosti. Tijekom 
ljetne škole sudionici su slušali predavanja 
međunarodnih predavača koja su obu-
hvaćala područja jezičnih izvora (digitali-
zacija, anotacija, standardi i tehnologije), 
gramatičke indukcije i strojnog učenja po-
vezanog s jezikom i lingvistikom, kvanti-
tativnih lingvističkih analiza, kognitivnih 
modela povezanih sa sposobnošću učenja 
jezika, računalne obrade teksta i jezika. 
Studenti, mladi istraživači/znanstvenici su 
na okruglom stolu imali priliku predstaviti 
svoje magistarske/doktorske radove i osta-
la istraživanja na kojima rade. Na kraju 
programa svim sudionicima škole izdana 
je potvrda o sudjelovanju koja se može do-
dati diplomi ili s njom zatražiti priznanje 
ECTS bodova. 

Projekt Odjela za izobrazbu  
učitelja i odgojitelja "Zadarska 
glazbena baština 19. st."

U rujnu 2010. započela je realizacija pro-
jekta "Zadarska glazbena baština 19. st." 
U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
snimljene su kompozicija zadarskih autora 
koje su izveli Božimir Lovrić, tenor, Nela 
Šarić, sopranistica, Željko Zaplatić, bari-
ton i pijanistica Blanka Aždajić pod ravna-
njem Ede Mičića, docenta. 

Međunarodni okrugli stol  
"The challenges of europeanisation 
meditating between national  
and european identities in  
south eastern europe" 

Od 2. do 3. rujna 2010. u suradnji s ASO 
Ljubljana (Slovenija) i Sveučilištem u Beču 
održan je Međunarodni okrugli stol kon-
zorcija projekta SEUM. 

Izlagali su Ksenija Vidmar Horvat, Tamara 
Ehs, Ivana Spasić, Damjan Mandelc, Inga 
Tomić-Koludrović i Mirko Petrić.

Međunarodna koneferencija  
"Re-thinking humanities and social 
sciences: the issue of the (post)other 
(postmodernism and the other)"

Od 10. do 12. rujna 2010. Odjel za angli-
stiku je pod vodstvom dr. sc. Marka Lukića 
i u suradnji s drugim odjelima Sveučilišta 
u Zadru organizirao Međunarodnu kon-
ferenciju "Re-Thinking Humanities and 
Social Sciences: The Issue of the (Post)
Other (Postmodernism and the Other)". 
Na konferenciji su sudjelovali mnogo-
brojni, ugledni znanstvenici iz Hrvatske 
i inozemstva, a kao pozvane predavače 
potrebno je osobito istaknuti prof. dr. sc. 
Erica L. Santnera (University of Chicago) 
s uvodnim izlaganjem Modernism and the 
Vital Sphere: Rainer Maria Rilke’s The 
Notebooks of Malte Laurids Brigge te prof. 

Konferencija"Re-Thinking Humanities 
and Social Sciences: The Issue of the (Post)
Other (Postmodernism and the Other)"
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andr. sc. Stipu Grgasa (Sveučilište u Zagrebu) 

s uvodnim izlaganjem Postmodernity and 
the Revenge of the Real.

Međunarodni skup filozofa 
"Aristotle’s De caelo, Book i"

Na Odjelu za klasičnu filologiju od 20. do 
22. rujna 2010. odvijao se Međunarodni 
skup filozofa "Aristotle’s De caelo, Book I". 
Odjel je kao suorganizator osigurao prostor.

Šesti međunarodni numizmatički 
kongres (international numismatic 
congress in Croatia incc 2010),  
26. – 29. rujna 2010.

Prvi numizmatički kongres u Hrvatskoj 
je održan 1995. godine i od tada se 
održava svake treće godine. Organizatori 
ovogodišnjeg kongresa bili su: Hrvatsko 
numizmatičko društvo, Zagreb, Papinski 
zavod za srednjovjekovne studije, Toronto, 
Kanada i Sveučilište u Zadru kao prvo 
sveučilište suorganizator do sada, a ujedno 
s Odjelom za arheologiju i domaćin 
ovoga skupa numizmatičara, arheologa 
i povjesničara Hrvatske i svijeta pod 
pokroviteljstvom Razreda za društvene 
znanosti HAZU-a. Na skupu je sudjelovalo 
49 sudionika iz 11 zemalja, što je najveći 
odaziv do sada. Putem usmenih priopćenja 
predstavljeno je 39 radova, a u galeriji Sv. 
Dimitrija priređena je izložba starog novca 
pod nazivom "Novac kroz stoljeća".

2. međunarodni interdisciplinarni 
trening pomorske robotike i primjena 
"breaking the surface 2010"

U Murteru je od 26. rujna do 4. listopada 
2010. održan 2. međunarodni interdiscipli-
narni trening pomorske robotike i primjena 
"Breaking the surface 2010". Trening su za-
jednički organizirali Sveučilište u Zagrebu, 
Fakultet elektrotehnike i računarstva, 
Sveučilište u Zadru, Centar za podvodne 
sustave i tehnologije te neprofitna znan-
stveno-stručna udruga građana iz Zagreba. 
Radionica je okupila međunarodne struč-
njake iz arheologije, biologije i pomorske 
sigurnosti. Cilj radionice bio je interdiscipli-
narno povezivanje tih struka i u konačnici 
kvalitetniji, učinkovitiji i jeftiniji zajednički 
rad u korist boljeg poznavanja i održivog 
korištenja Jadrana. Vrhunski svjetski struč-
njaci održali su niz predavanja iz robotike, 
podmorske arheologije, biologije mora te 
pomorske sigurnosti. Održana su i tri teren-
ska dana namijenjena demonstraciji upora-
be robotike u pojedinim strukama. U teren-
skom radu u području pomorske sigurnosti 
sudjelovala je i Hrvatska ratna mornarica s 
minolovcem "Cetina" i Divizijunom za pro-
tuminsko djelovanje. Tijekom vježbe postav-
ljeno je školsko minsko polje koje je pretra-
ženo autonomnim ronilicama i autonomnim 
robot katamaranom. Roboti opremljeni ra-
zličitim sonarnim uređajima uspješno su lo-
cirali postavljene mine te tako demonstrirali 
svoje mogućnosti u protuminskoj borbi.

Prof. dr. sc. Mark Devenney tijekom 
izlaganja na međunarodnoj 
konferenciji"Re-Thinking Humanities and 
Social Sciences: The Issue of the (Post)
Other (Postmodernism and the Other)"
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Frane u Zadru 

Zajednički projekt samostana Sv. Frane, 
Odjela za knjižničarstvo Sveučilišta u 
Zadru i Odsjeka za informacijske znano-
sti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 
Osijeku, započet 4. kolovoza 2008., ulazi 
u treću godinu aktivnosti.Cilj je projekta 
otvaranje knjižnice javnosti nakon obra-
de i organizacije fonda. Uređena knjižnica 
time će postati komunikacijsko i infor-
macijsko, ali i religijsko-socijalno središte 
koje će omogućiti pristup svim svojim zbir-
kama, nesmetan znanstveno-istraživački 
rad, obrazovno djelovanje te duhovnu izo-
brazbu vjernika. 

Studenti u samostanu rade svakodnevno 
u dvije grupe. Dio radnih sati studenti vo-
lontiraju, dio je stručna praksa propisana 
Pravilnikom o stručnoj praksi, a dio rada 
im je plaćen. Zamjetno je da studenti koji 
rade u toj knjižnici pokazuju veliko za-
nimanje za nacionalnu baštinu i njezino 
očuvanje te stječu vrlo vrijedno iskustvo 
u obradi i zaštiti knjižne građe. Jedan broj 
studenata pritom inicira manje projekte ve-
zane uz staru i rijetku građu, a u suradnji s 
nastavnicima priređuju i izlaganja na koji-
ma svoj rad predstavljaju stručnoj i znan-
stvenoj javnosti u zemlji i inozemstvu. 

5.2. Rektorski zbor
Domaćin Rektorskog zbora u akadem-
skoj godini 2009./2010. bilo je Sveučilište 
u Splitu. Rektor Sveučilišta u Zadru prof. 
dr. sc. Ante Uglešić aktivno je sudjelovao u 
radu Rektorskog zbora. 

Demonstracija uporabe robotike na 
treningu "Breaking the surface 2010"
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5.3. Protokolarne aktivnosti
Posjet veleposlanika Republike 
Italije u Republici Hrvatskoj 
Sveučilištu u Zadru

Njegova Ekscelencija Alessandro Pignatti 
Morano Di Custoza, talijanski veleposla-
nik u Republici Hrvatskoj, došao je u služ-
beni posjet Sveučilištu u Zadru 22. listopa-
da 2009.. Susretu su nazočili prof. dr. sc. 
Srećko Jelušić, prorektor za međuinstituci-
onalnu i međunarodnu suradnju, doc. dr. 
sc. Nedjeljka Balić-Nižić, zamjenica pročel-
nika Odjela za talijanistiku, Mirta Habuš, 
prof., dr. sc. Pasqualina Corropolese, 
strana lektorica na Odjelu za talijanisti-
ku i Boško Knežić, predstavnik studenata 
i kolege studenti. Prorektor prof. dr. sc. 
Srećko Jelušić izrazio je veleposlaniku 
dobrodošlicu te predstavio Sveučilište u 
Zadru, s osvrtom na međunarodnu su-
radnju i kontakte sa sveučilištima u Italiji. 
S nastavnim, studijskim programima i 
znanstvenim radom te aktivnostima stu-
denata Odjela za talijanistiku upoznala ga 
je zamjenica pročelnika Odjela doc. dr. sc 
Nedjeljka Balić-Nižić nakon čega se raz-
govaralo o mogućnostima unapređenja 
postojećih i razvoja novih suradnja. 

Posjet izaslanstva Zadarske županije 
Južnomoravskoj regiji  
od 3. do 5. studenoga 2009.

Kao član izaslanstva Zadarske županije, 
a u svojstvu predstavnika Sveučilišta u 
Zadru, prorektor prof. dr. sc. Srećko Jelušić 
posjetio je Južnomoravsku regiju, gradove 
Brno, Slavkov, i Lednice od 3. do 5. stu-
denoga 2009. U sklopu posjeta održan je 
sastanak s rektorom najstarijeg Sveučilišta 
za poljoprivredu i šumarstvo Mendel, s ci-
ljem uspostavljanja obrazovne i znanstvene 
suradnje s Odjelom za poljodjelstvo i akva-
kulturu Sredozemlja Sveučilišta u Zadru. 
Rezultat posjeta je potpisan Ugovor o su-
radnji našeg i Sveučilišta Mendel. 

Odlazak akademika  
Branimira Glavičića

Na Gradskom groblju u Zadru 14. siječ-
nja 2010. ispraćeni su posmrtni ostatci 
akademika Branimira Glavičića. Dana 15. 
siječnja 2010. posmrtni ostatci akademika 
Branimira Glavičića ispraćeni su u krema-
toriju na zagrebačkom groblju Mirogoj, 
gdje je i obavljen ukop. Na Sveučilištu u 
Zadru 8. travnja 2010. održana je kome-
moracija za akademika Glavičića. 

Komemoracija za  
prof. dr. sc. Žarka Muljačića

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
14. siječnja 2010. održan je komemorativ-
ni skup u spomen dr. sc. Žarku Muljačiću, 
redovitom profesoru, preminulom 6. kolo-
voza 2009. godine. Svoja sjećanja i isku-
stva u radu i druženju s jednim od najplod-
nijih i najutjecajnijih suvremenih lingvista 
s okupljenima su podijelili rektor prof. dr. 
sc. Ante Uglešić, doc. dr. sc. Valter Tomas, 
zamjenik pročelnice Odjela za talijanistiku, 
doc. dr. sc. Nikola Vuletić, zamjenik pro-
čelnika Odjela za francuske i iberoroman-
ske studije i prof. dr. sc. Živko Nižić koji 
je prisutnima na kraju predstavio tonski 
zapis svojega intervjua s pokojnim profe-
sorom Muljačićem.

Posjet izaslanstva Južnomoravske 
regije Sveučilištu u Zadru

U sklopu posjeta Zadarskoj županiji 15. 
travnja 2010. u službeni posjet Sveučilištu u 
Zadru stiglo je izaslanstvo Južnomoravske 
regije predvođeno predsjednikom re-
gije Michalom Hašekom i rektorom 
Poljoprivrednog sveučilišta Mendel u Brnu 
prof. ing. Jaroslavom Hlušekom, CSc. 
Prof. dr. sc. Ante Uglešić, rektor i prorek-
tor za međunarodnu i međuinstitucionalnu 
suradnju, knjižnicu i izdavaštvo prof. dr. 
sc. Srećko Jelušić primili su izaslanstvo u 
Rektoratu Sveučilišta. Nakon izražene do-
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brodošlice, izaslanstvo je upoznato s du-
gom tradicijom Sveučilišta u Zadru te na-
stavnim i znanstvenim programom koji se 
na Sveučilištu provodi. S osobitim zanima-
njem rektor i prorektor Sveučilišta Mendel 
pratili su predstavljanje našeg Odjela za 
poljodjelstvo i akvakulturu Sredozemlja 
nakon čega je uslijedio razgovor o područ-
jima moguće suradnje. Nakon razgovo-
ra gosti su obišli Sveučilište. Zadovoljni i 

uvjereni u skorašnju suradnju, domaćini i 
gosti srdačno su se pozdravili ispred skul-
pture Spiridona Brusine, zadarskog priro-
doslovca europskog ugleda.

Posjet veleposlanice Australije  
u Republici Hrvatskoj  
Sveučilištu u Zadru

U sklopu posjeta Zadarskoj županiji i gra-
du Zadru, u službeni posjet Sveučilištu u 
Zadru 5. svibnja 2010. stigla je Njezina 
Ekscelencija Beverly Mercer, australska 
veleposlanica u Republici Hrvatskoj. 
Nastupni sastanak, s ciljem ostvarenja 
kontakta i razmatranja mogućnosti su-
radnje, održan je u Dvorani rektora gdje 
su u ime Sveučilišta veleposlanici dobro-
došlicu izrazili prof. dr. sc. Srećko Jelušić, 
prorektor za međuinstitucionalnu i među-
narodnu suradnju i Maja Kolega, prof., 
voditeljica Ureda za međunarodnu surad-
nju. Prorektor i voditeljica predstavili su 
dugu tradiciju visokog školstva u Zadru i 
upoznali veleposlanicu s nastavnim i znan-
stvenim radom Sveučilišta. Veleposlanica 
gđa. Beverly Mercer je predstavila 
Veleposlanstvo Australije. U razgovoru su 
prepoznata područja moguće suradnje.

Prvi protokolarni posjet mons. 
Želimira Puljića, nadbiskupa 
zadarskog Sveučilištu u zadru

U prvi protokolarni posjet Zadarskom 
sveučilištu, nakon izbora za zadarskog 
nadbiskupa, mons. Želimir Puljić došao je 
u srijedu 23. lipnja 2010. U Rektoratu su 
ga primili i izrazili mu dobrodošlicu rektor 
prof. dr. sc. Ante Uglešić, prorektor za orga-
nizacijska pitanja, tehnologiju i upravljanje 
kvalitetom prof. dr. sc. Stipe Belak i prorek-
tor za znanost i razvoj prof. dr. sc. Vladimir 

Izaslanstvo Južnomoravske regije u 
posjetu Sveučilištu u Zadru
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znanstvenim radom Sveučilišta, razgovaralo 
se o Projektu sveučilišne knjižnice u Zadru 
koja će, objedinjujući postojeću Sveučilišnu 
knjižnicu, Nadbiskupijsku i Znanstvenu 
knjižnice, po vrijednosti i fundusu knjiga 
biti druga u Hrvatskoj, poslije Nacionalne 
i sveučilišne knjižnice u Zagrebu.

Službeni posjet zamjenika 
veleposlanika Španjolske u Hrvatskoj 
i izaslanika za kulturna pitanja

Suradnja Sveučilišta u Zadru i 
Veleposlanstva Španjolske već je neko-
liko godina, na obostrano zadovoljstvo, 
uspješna(npr. Dani iberoromanskih je-
zika i kulture, donacije knjiga i dolazak 
stranih lektora na Sveučilište u Zadru). 
Sveučilište u Zadru i Španjolska agen-
cija za međunarodnu suradnju i razvoj 
(MAEC), koja je sastavni dio španjolskog 
Ministarstva vanjskih poslova i suradnje 
(AECID), potpisali su Sporazum o surad-
nji na temelju kojeg je Sveučilište dobilo 
MAEC – AECID lektoricu za španjolski 
jezik, na Odsjeku za iberoromanske stu-
dije Odjela za francuske i iberoromanske 
studije, kao posrednika u širenju suradnje 
i promicanju španjolskog jezika. Kako bi 
ih upoznali s radom i napretkom Odsjeka 
te rezultatima koji su postignuti, djelatni-
ci Odsjeka uputili su poziv Veleposlanstvu 
Španjolske da posjeti Sveučilište. Pozivu 

se vrlo rado odazvao gospodin José Pedro 
Torrubia, zamjenik Veleposlanika i iza-
slanik za kulturna pitanja. U Rektoratu 
Sveučilišta, 30. lipnja 2010. godine, prof. 
dr. sc. Ante Uglešić, rektor i prof. dr. sc. 
Srećko Jelušić, prorektor za međuinstitu-
cionalnu i međunarodnu suradnju, knjiž-
nicu i izdavaštvo izrazili su mu dobrodoš-
licu. Nakon kratkog sastanka s rektorom 
i prorektorom zamjenik veleposlanika 
obišao je Odsjek i njegove djelatnike.

5.4. Svečanosti, obljetnice, 
manifestacije
Proslava Blagdana svetog Dimitrija

Svečana proslava Blagdana svetog 
Dimitrija, zaštitnika Sveučilišta u Zadru, 
održana je u sveučilišnoj crkvi Svetog 
Dimitrija 26. listopada 2009. misnim slav-
ljem koje je predvodio zadarski nadbiskup 
mons. Ivan Prenđa, poželjevši svim člano-
vima akademske zajednice uspješnu aka-
demsku godinu 2009./2010. 

 
Izbor najboljih studentica/studenata 
Odjela za anglistiku

U svrhu pobuđivanja dodatne motivacije 
za sudjelovanje u nastavnim i znanstveno-
istraživačkim djelatnostima među studenti-
ma, svake akademske godine Odjel organi-
zira izbor najboljih studenata/ica Odjela te 

Prvi protokolarni posjet mons. Želimira 
Puljića, nadbiskupa zadarskog, 
Sveučilištu u Zadru
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im dodjeljuje priznanja i nagrade na temelju 
niza kriterija. Natječaj za izbor objavljen je 
27. studenoga 2009., a priznanja i nagrade 
su dodijeljeni na prigodnom druženju s na-
stavnicima Odjela, 16. prosinca 2009. godi-
ne, i to u pet kategorija: po jedna nagrada 
za najbolje studente/ice na pojedinim godi-
nama studija (pri čemu je isključiv kriterij 
bio najviši prosjek ocjena), tri nagrade za 
najbolji esej na zadanu temu, jedna nagrada 
za najbolji prijevod književnog teksta (krat-
ke proze ili poezije), jedna nagrada za naj-
aktivnijeg studenta/icu u nastavnome pro-
cesu (po glasovima nastavnika na Odjelu) 
te nagrada za najangažiranijeg studenta/
icu u aktivnostima i projektima koji su ve-
zani uz anglistiku. Nagradu za najboljeg 
studenta/icu prve godine preddiplomskoga 
studija dobila je Barbara Pehar, za najboljeg 
studenta/icu druge godine preddiplomskog 
studija Višnja Čičin-Šain, a za najboljeg 
studenta/icu treće godine preddiplomskoga 
studija Emilija Mustapić, Krešimir Vuković 
i Suzana Barić. Najboljim/om studentom/
icom prve godine diplomskih studija pro-
glašena je Dijana Dusper. Nagradu za naj-
bolji esej na zadanu temu dobila je Ivana 
Kovačević za esej na temu Building and 
Destroying Walls: Fall of the Berlin Wall 
Anniversary. Nagradu u kategoriji najbolje-
ga prijevoda osvojila je Marija Šarić, koja 
je prevela kratku priču Isaaca Asimova The 
Last Answer. Nagradu za najaktivnijeg stu-
denta/icu u nastavnom procesu dobila je 
Višnja Čičin-Šain, a za najangažiranijeg stu-
denta/icu u aktivnostima i projektima koji 
su vezani uz anglistiku nagradu je dobila 
Ivana Kovačević. Sve nagrade su uključivale 
poklon-bonove za kupnju knjiga.

Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru

U foajeu Hrvatskog narodnog kazališta 
Zadar 26. siječnja 2010. održan je tradici-
onalan Otvoreni dan Sveučilišta u Zadru. 

Predstavljanje studijskih programa na 
Otvorenom danu Sveučilišta u Zadru
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Svaki odjel Sveučilišta predstavio se pri-
godnim informativnim letcima i brošurica-
ma u kojima su predstavili svoje studijske 
programe i aktivnosti. Ljubazni predstav-
nici spremno su odgovarali na sva pitanja 
o studijima i prenosili svoja iskustva studi-
ranja na Sveučilištu u Zadru. Informacije 
o državnoj maturi mogle su se dobiti u 
publikaciji koju su pripremili Ministarstvo 
znanosti, obrazovanja i športa, Agencija za 
visoko obrazovanje i Nacionalni centar za 
vanjsko vrednovanje obrazovanja. 

Dan Sveučilišta u Zadru

Osma obljetnica Sveučilišta u Zadru obilje-
žena je dvodnevnim programom sa središ-
njom manifestacijom – Svečanom sjedni-
com u povodu Dana Sveučilišta, u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta, 25. ožujka 2010.

Program je započeo 24. ožujka Aktualnim 
satom na kojem su studenti imali priliku 
neposredno se obratiti Upravi sveučilišta 
i zajednički raspraviti o problemima, ide-
jama i prijedlozima vezanim za svoj aka-
demski život. Nakon ovoga susreta slije-
dila je promocija Godišnjaka Sveučilišta u 
Zadru za akademsku godinu 2008./2009. 
i Brošure Sveučilišta. Prof. dr. sc. Srećko 
Jelušić, prorektor za međuinstitucionalnu 
i međunarodnu suradnju, knjižnicu i iz-
davaštvo i Larisa Grčić Simeunović, prof., 
stručna suradnica iz Ureda za izdavačku 
djelatnost, predstavili su novo izdanje, re-
zultat suradnje svih sveučilišnih sastavnica, 
ureda i službi. Svi djelatnici Sveučilišta, svi 
događaji i aktivnosti koje su oni i naši stu-
denti organizirali i dio čega su bili, mogu se 
pronaći na njegovim stranicama.

U galeriji Svetog Dimitrija s početkom u 
19.00 sati otvorena je izložba slika umjetni-
ka Leona Zakrajšeka te predstavljen prateći 
katalog koji je potpisao Nikola Albaneže, 
povjesničar umjetnosti i muzeolog. 

Dan Sveučilišta, 25. ožujka, započeo je mi-
som u sveučilišnoj kapeli Svetog Dimitrija, 
zaštitnika Sveučilišta u Zadru. Uvažene go-

Svečana sjednica u povodu  
Dana Sveučilišta
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ste, rektore i predstavnike hrvatskih i ino-
zemnih sveučilišta rektor prof. dr. sc. Ante 
Uglešić primio je u svojem uredu. U sveča-
noj povorci rektora, prorektora i pročelni-
ka Sveučilišta u Zadru te inozemnih pred-
stavnika visokog školstva uputili su se pre-
ma Svečanoj dvorani gdje je u 11.00 sati, u 
izvedbi klape Kondura, himnom Republike 
Hrvatske započela Svečana sjednica pod 
geslom Sveučilišta na raskrižju. Na počet-
ku svečanosti prezentiran je i premijerno 
pokazan tehnologijski istraživačko-razvoj-
ni projekt Prototip robotskog sustava za 
asistiranje u kirurgiji – ROKI. Projekt je 
predstavio voditelj projekta, mr. tehničkih 
znanosti Petar Čovo. Uslijedili su pozdrav-
ni govori uzvanika, predstavnika politič-
kog, gospodarskog, vjerskog i kulturnog 
života. U ime Rektorskog zbora uzvanici-
ma se obratila prof. dr. sc. Gordana Kralik, 
rektorica Sveučilišta J. J. Strossmayera u 
Osijeku. Sve uzvanike srdačno je pozdra-
vio rektor Sveučilišta u Zadru prof. dr. sc. 
Ante Uglešić koji je u svojem govoru pod-
sjetio na sve novo i dobro što se dogodilo 
na Sveučilištu u posljednjih godinu dana i 
što se želi postići.

Nastavljeno je u svečanom tonu glazbenim 
nastupom gudačkog kvarteta Glazbene 
škole Blagoje Bersa i dodjelom počasnog 
zvanja professor emeritus dr. sc. Nikoli 
Jakšiću. Promotor professora emeritusa 
bio je dr. sc. Pavuša Vežić, redoviti profesor 

Dodjela počasnog zvanja professor 
emeritus dr. sc. Nikoli Jakšiću

Premijerno pokazivanje prototipa robotskog 
sustava za asistiranje u kirurgiji – ROKI

Otkrivanje bisti Miroslavu Krležu i 
Stjepanu Gunjači u dvorištu Sveučilišne 
zgrade



69

 G
od

iš
nj

ak
 S

ve
uč

ili
št

a 
u 

Z
ad

ru
   

09
/1

0 
   

   
sv

eu
či

li
št

e 
iz

 d
an

a 
u

 d
an

na Odjelu za povijest umjetnosti i zamjenik 
pročelnika odjela. Najuspješnijim studenti-
ma i zaslužnim djelatnicima dodijeljena je 
Godišnja rektorova nagrada. Ove godine 
je za dodjelu nagrada najuspješnijim stu-
dentima, osim ostvarenog prosjeka ocjena 
u prošloj akademskoj godini, u obzir uzet 
i cjelokupni studentski angažman, tj. stu-
dentske aktivnosti koje uključuju istraži-
vački, nastavni i stručni rad.

Godišnju rektorovu nagradu najboljim 
studentima primili su: Zlatko Bukač, 
Marčela Guina, Ana Jadrešić, Ivna 
Juranić, Vedran Lešić, Atila Lukić, Ivana 
Morić Filipović, Marija Predovan, Denis 
Radoš i Josipa Sokol.

Godišnju rektorovu nagradu zaslužnim 
djelatnicima primili su: Darko Dello`Orco, 
Josip Ražov, dipl. ing. agr., doc. dr. sc. 
Josip Faričić i prof. dr. sc. Vjekoslav Ćosić.

Akademskom himnom Gaudeamus završe-
na je Svečana sjednica. 

U dvorištu Sveučilišne zgrade otkrivene su 
biste Miroslavu Krleži i Stjepanu Gunjači, 
koji su svojim radom zadužile visoko 
školstvo Zadra. Bista Miroslava Krleže 
otkriven je u povodu 55. godišnjice osni-
vanja Filozofskog fakulteta u Zadru, prve 
visokoškolske institucije smještene izvan 
Zagreba, tada jedinog sveučilišnog centra 
u Hrvatskoj čije je osnivanje potaknuo 
upravo Krleža. Bista akademika Stjepana 
Gunjače otkrivena je u povodu 100. obljet-
nice rođenja toga velikana hrvatske nacio-
nalne arheologije koji je zaslužan za spas 
arheološke i povijesno-umjetničke građe 
Zadra nakon 1944. i Biblioteke Paravia, 
jezgre današnje Znanstvene knjižnice. 

Svečanost obilježavanja Dana Sveučilišta 
završila je otvaranjem Sveučilišne knjiža-
re "Citadela" . U knjižari se mogu kupiti 
izdanja Sveučilišta u Zadru, antikvarne 
knjige, stručna literatura i poneki beletri-
stički i publicistički naslov. U sveučilišnoj 
knjižari, također će biti prodavani sveuči-
lišni suveniri u obliku kapa, majica i do-
čitnica (bookmarkera).

Top stipendija za top  
studente u Zadru

U svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 
31. ožujka 2010. na okruglom stolu s 
temom "S faksa na posao ili na burzu?" 
predstavljen je projekt Top stipendije. Na 
okruglom stolu se raspravljalo o pitanji-
ma koliko se izvrsnost studenata uzima u 
obzir kod zapošljavanja netom nakon di-
plomiranja, s kakvim se problemima stu-
denti suočavaju kod traženja zaposlenja, 
produciraju li sveučilišta višak kadrova, 
koliki je prosječan broj studiranja na sva-
kom sveučilištu te koliko dugo studenti 
čekaju na prvo zaposlenje. Sudjelovali su 
prof. dr. sc. Ana Proroković, prorektori-
ca za studije i studentska pitanja, Dražen 
Grgurević, zamjenik gradonačelnika 
Grada Zadra, Sandra Vukić iz Hrvatskog 
zavoda za zapošljavanje te predstavnici 

Svečano otvaranje sveučilišne knjižare 
"Citadela"
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tvrtki sponzora akcije Ivana Kovačević 
Vukas iz Ine i Igor Bilić iz Turisthotela. 
Ove, devete godine, prikupljeni fond ras-
poređen je na 30 top studenata na sve-
čanosti proglašenja dobitnika koja je 
održana u Zagrebu, u hotelu Westin, 7. 
srpnja 2010. Svečanosti su prisustvovali 
Jadranka Kosor, predsjednica Vlade RH, 
Stjepan Mesić, bivši predsjednik RH, iza-
slanik predsjednika Ive Josipovića gospo-
din Izet Aganović, dr. sc. Radovan Fuchs, 
ministar znanosti, Milan Bandić, grado-
načelnik Grada Zagreba, članovi akadem-
ske zajednice, predstavnici tvrtki članova 
akcije i drugi uglednici. Dobitnici Top sti-
pendije sa Sveučilišta u Zadru su: Vedran 
Lešić, student psihologije, Lana Pečnik, 
studentica povijesti umjetnosti i Franciska 
Jurišić, studentica informacijskih znanosti 
i knjižničarstva. 

Svečanosti i događanja na 
lokalnoj, regionalnoj, državnoj i 
međunarodnoj razini

Tijekom akademske godine 2009./2010. 
rektor i prorektori Sveučilišta predstav-
ljali su Sveučilište u Zadru na mnogim, 
značajnim svečanostima i događanjima 
na lokalnoj, regionalnoj, državnoj i me-
đunarodnoj razini. Nazočili su, između 

ostalog, svečanom primanju u Saboru 6. 
listopada 2009. u povodu Dana neovisno-
sti Republike Hrvatske i svečanoj podjeli 
hrvatskih državnih nagrada za znanost, 
ceremoniji svečane prisege novoizabranog 
predsjednika Republike Hrvatske prof. dr. 
sc. Ive Josipovića, 18. veljače 2010. godi-
ne, u prigodi Dana Zadarske županije, 16. 
travnja 2010. godine, nazočili su svečanoj 
sjednici Županijske skupštine, a 26. trav-
nja 2010. rektor je na zadarskoj rivi s veli-
kim zadovoljstvom pozdravio sve prisutne 
na svečanosti uplovljavanja školskog bro-
da "Kraljice mora" namijenjenog izobraz-
bi učenika i studenata pomorskih škola i 
fakulteta. Rektoru je bila čast odazvati se 
pozivu na 60. obljetnicu Instituta Ruđera 

Školski brod "Kraljice mora" namijenjen 
izobrazbi učenika i studenata pomorskih 
škola i fakulteta

Predstavljanje Top stipendije na 
okruglom stolu s temom "S faksa na 
posao ili na burzu?".
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Boškovića, 9. lipnja 2010. te 19. obljet-
nicu Dana Hrvatske ratne mornarice, u 
Pločama 17. i 18. rujna 2010. 

S iznimnim zadovoljstvom rektor i pro-
rektori Sveučilišta u Zadru odazvali su se 
i pozivima ostalih hrvatskih i inozemnih 
sveučilišta da sudjeluju u svečanostima u 
povodu dana njihovih sveučilišta.

5.5. Predstavljanja knjiga, 
izložbe, koncerti
Teokrit i pseudo-teokritidile – 
epigrami u prijevodu akademika 
Branimira Glavičića

Predstavljanje knjige održano je 22. listo-
pada 2009. u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru. O knjizi su govorili: prof. dr. sc. 
Josip Lisac, doc. dr. sc. Milenko Lončar, 
dr. sc. Dimitrije Savić, izdavač i akademik 
Branimir Glavičić, prevoditelj. Stihove je 
kazivala studentica Sanja Božović.

Pučko školstvo zadarskog kotara 
(od 1869. do 1920.)

Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja i 
Matica hrvatska – Ogranak Nin predsta-
vili su 15. lipnja 2010. u Velikoj dvorani 
Novog kampusa knjigu Šime Ljubičića. U 
predstavljanju su sudjelovali: mr. sc. Marija 
Obad, recenzentica, doc. dr. sc. Robert 
Bacalja, predstavljač i Branko Ljubičić, 
ing., urednik i autor.

San Pietro e san Marco – arte e 
iconografia in area adriatica

Predstavljanje knjige održano je 11. lip-
nja 2010. u dvorani na III. katu u zgra-
di Rektorata. Knjigu je predstavio Joško 
Belamarić. Na predstavljanju je govorila i 
Letizia Casseli, urednica knjige, te Nikola 
Jakšić, jedan od autora. 

Toponimija otoka Vrgade

Predstavljanje knjige održano je 14. listo-
pada 2009. u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru. Knjigu su predstavili: glavni 
urednik prof. dr. sc. Vladimir Skračić, doc. 
dr. sc. Josip Faričić, s Odjela za geografi-
ju i doc. dr. sc. Nikola Vuletić, s Odjela za 
francuske i iberoromanske studije.

Hoc Tigmen – Ciboriji ranoga 
srednjeg vijeka na tlu  
Istre i Dalmacije

Predstavljanje knjige prof. dr. sc. Pavuše 
Vežića i doc. dr. sc. Milenka Lončara odr-
žano je 26. studenoga 2009. u Svečanoj 
dvorani Sveučilišta u Zadru. Knjigu su 
predstavili: akademik Branimir Glavičić, 
dr. sc. Antun Travirka, likovni urednik, i 
prof. dr. sc. Nikola Jakšić, s Odjela za po-
vijest umjetnosti.

Pisma Iva Vojnovića 

U povodu obilježavanja 80. obljetnice smrti 
Iva Vojnovića Odjel za izobrazbu učitelja i 
odgojitelja Sveučilišta u Zadru, Nacionalna 
i sveučilišna knjižnica u Zagrebu i Matica 
hrvatska – Ogranak Dubrovnik priredili 
su 11. prosinca 2009. u Svečanoj dvorani 
Sveučilišta u Zadru predstavljanje knjige 
koju je uredio akademik Luko Paljetak. U 

Predstavljanje knjige Pisma Iva Vojnovića
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predstavljanju su sudjelovali urednik i re-
cenzent akademik Tonko Maroević, prire-
đivač prof. dr. sc. Tihomil Maštrović i doc. 
dr. sc. Robert Bacalja. Izabrana pisma Iva 
Vojnovića interpretirao je dramski umjet-
nik Zlatko Košta, a Vojnovićeve Lapadske 
sonete glazbenik Darko Matičević. 

Počelo je u Rimu, Katolička obnova  
i normiranje hrvatskog jezika  
u XVII. stoljeću

Predstavljanje knjige prof. dr. sc. Stjepana 
Krasića održano je u utorak 15. prosin-
ca 2009. u Svečanoj dvorani Sveučilišta 
u Zadru. Knjigu su predstavili: Ivana 
Burđelez, prof., prof. dr. sc. Mile Mamić 
i autor prof. dr. sc. Stjepan Krasić. U pro-
gramu su sudjelovali: glumac Ivica Antić 
i gitaristički duet Glazbene škole Blagoje 
Bersa Zadar.

Personalistička etika  
Karola Wojtyle 

U organizaciji Odjela za filozofiju 28. 
svibnja 2010. u Svečanoj dvorani pred-
stavljena je knjiga autorice izv. prof. dr. 
sc. Iris Tićac. O knjizi su govorili prof. 
dr. sc. Mirko Jakić, s Odsjeka za filozofiju 
Filozofskog fakulteta u Splitu, i doc. dr. sc. 
Borislav Dadić, pročelnik Odjela za filozo-
fiju Sveučilišta u Zadru. 

Filozofija egzistencije  
Cornelia Fabra

U organizaciji Odjela za filozofiju 28. svib-
nja 2010. u Svečanoj dvorani predstavlje-
na je knjiga autora dr. sc. Marka Vučetića. 
Predstavljači knjige su bili prof. dr. sc. Lino 
Veljak, pročelnik Odsjeka za filozofiju 
Filozofskog fakulteta u Zagrebu, i doc. dr. 
sc. Borislav Dadić.

Crno vrilo 1 i 2

Predstavljanje knjiga prof. dr. sc. Brunislava 
Marijanovića održano je 16. ožujka 2010. 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 
Knjigu su predstavili recenzenti prof. dr. sc. 
Tihomila Težak Gregl, prof. dr. sc. Zdenko 
Brusić i autor.

Linguistique, cognition  
et didactique

Predstavljanje knjige prof. dr. sc. Samira 
Bajrića sa Sveučilišta Sorbonne u Parizu 
održano je u srijedu 21. travnja 2010. 
u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru. 
Knjigu su predstavili: prof. dr. sc. Ana 
Proroković, dr. sc. Tomislav Frleta, 
Dubravka Saulan, prof., i autor.

Tkanje života i život s različitima 

U organizaciji Studentskog savjetovališta 
Sveučilištu u Zadru 22. travnja 2010. u 
Svečanoj dvorani održano je predstavljanje 
knjiga prof. dr. sc. Mirjane Krizmanić.  

Izložba "Jedan po jedan  
dohodu vlastela"

10. prosinca otvorena je, u suradnji s 
Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom 
iz Zagreba, izložba u povodu obilježava-
nja 80. obljetnice smrti hrvatskog knji-
ževnika Iva Vojnovića "Jedan po jedan 
dohodu vlastela". Izložba je otvorena u 
galeriji u Novom kampusu Sveučilišta 
u Zadru. Na otvaranju su govorili prof. 
dr. sc. Tihomil Maštrović, glavni ravna-
telj Nacionalne i sveučilišne knjižnice u 
Zagrebu, i doc. dr. sc. Robert Bacalja, 
pročelnik Odjela za izobrazbu učitelja.
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Izložba studentskih radova 

Na kraju zimskog semestra akademske 
2009/2010. otvorena je izložba student-
skih radova nastalih na likovnoj radionici 
što ju je vodio Josip Zanki, docent. Radovi 
su izloženi u galeriji Novog kampusa 
Sveučilišta u Zadru i mogli su se pogledati 
tijekom veljače 2010. godine.

Intelektualna (ne)sloboda: izložba  
o zabranjivanim knjigama

U knjižnici na Novom kampusu 19. trav-
nja 2010. otvorena je izložba pod nazivom 
"Intelektualna (ne)sloboda" u sklopu re-
dovite godišnje manifestacije "Zadar čita", 
koju organizira Gradska knjižnica Zadar. 
Organizatorice su bile studentice prve go-
dine diplomskog studija Informacijskih 
znanosti – knjižničarstva, uz potporu pro-
fesorice Martine Dragije Ivanović.

Na izložbi su predstavljena brojna dje-
la koja su zbog raznih razloga cenzurira-
na. Izložba je bila podijeljena na građu za 
odrasle i djecu i mlade te je obuhvatila i 
naslove kao što su serijal Harryja Pottera, 
Patnje mladoga Werthera, Životinjska 
farma, Starac i more, Crvenkapica, 
Guliverova putovanja i brojne druge. Uz 
svako djelo postavljen je popratan tekst iz 
kojega se moglo saznati o razlozima cenzu-
re. Mnogi su posjetitelji shvatili da nisu ni 
znali da su neka djela bila cenzurirana. Da 
bi se posjetitelji što bolje upoznali s poj-
mom cenzure, postavljen je i informativni 
tekst o cenzuri u knjižnicama. Kako bi se 
cenzuru dočaralo što realnije, postavljena 
djela i informativni sadržaji popraćeni su 
starijim i novijim fotografijama događaja 
koji su simbolizirali cenzuru. Na otvorenju 
su bili profesori, studenti i djelatnici zadar-
skih knjižnica.

Koncert klavirskog dua Rosarije 
Dine Rizzo i Vladimira Mlinarića

U Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru 26. 
travnja 2010. Odjel za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja organizirao je koncert klavir-
skog dua Rosarije Dine Rizzo i Vladimira 
Mlinarića. Izvodili su djela W. A. 
Mozarta, G. F. Handela, F. Rossomandija, 
G. Rossinija, F. Mendelssohna, F. Liszta 
i drugih. 

Izložba "Dani smiha"

U svibnju je otvorena izložba u Novom 
kampusu pod nazivom "Dani smiha – me-
đunarodni festival pučkog humora" (Blato 
2000 – 2010, retrospektiva karikature). U 
prigodi otvaranja izložbe govorili su Ivo 
Gavranić, prof., načelnik Općine Blato 
i doc. dr. sc. Robert Bacalja, pročelnik 
Odjela za izobrazbu učitelja i odgojitelja. 
Izložbu se u galeriji Novog kampusa moglo 
pogledati od 19. svibnja do 2. lipnja 2010.

Izložba radova polaznika  
likovne radionice

Radovi studenata s Likovne radionice iz 
ljetnog semestra akad. god. 2009./2010. 
izloženi su u galeriji u Novom kampusu 
17. lipnja, a izložbu se mogla razgledati do 
30. lipnja. O radu polaznika radionice go-
vorio je Josip Zanki, docent.


